



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM
TERMÉSZETTUDOMÁNYI KAR
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT
VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A
Telefon/fax: 372-2654

Iktatószám:
Tételszám:
Mellékletek száma:

Emlékeztető a bizottság üléséről
2023. február 28. 17:30

Az ülés helye és ideje: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/C Déli épület, Déli Hallgatói iroda, 2023. február 28. 17:30

Az emlékeztetőt készítette: Balga-Kollár Gábor

Jelenlévők szavazati joggal: Józsa Kornél (Választási bizottság elnöke), Balga-Kollár Gábor (Választási bizottsági tag), Komáromi István (Választási bizottsági tag), Pintér Bence (Választási bizottsági tag), Nagy Fruzsina Réka (Ellenőrző Bizottság), Hegedűs Dávid (Ellenőrző Bizottság)

17.32-kor Józsa Kornél megnyitotta az ülést.

17.32 Az ülés határozatképességét Nagy Fruzsina Réka ellenőrizte. Az ülés 4 fővel határozatképes.

17.32 Józsa Kornél ismertette a napirendi pontokat.

Az előzetesen kiküldött napirendi pontok:

1. Bejelentések
2. Joghézag a rendezetlen szakterületű hallgatókat illetően
3. Egyebek.

A Választási Bizottság határozatot hozott a napirendi pontok elfogadásáról.

1/2023 (II.28.) számú ELTE TTK HÖK Választási bizottság határozat: Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

1. napirendi pont – Bejelentések

17.33 Józsa Kornél megnyitotta a bejelentések napirendi pontot.

Senkinek nem volt bejelenteni valója.

17.33 Józsa Kornél lezárta a napirendi pontot.

2. napirendi pont – Joghézag a rendezetlen szakterületű hallgatókat illetően

17:33 Józsa Kornél megnyitotta a napirendi pontot.

Józsa Kornél határozati javaslata: Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága megállapítja, hogy az Önkormányzat Alapszabálya és a 2011. évi CCIV. törvény (Nftv) között fennálló joghézag miatt a választást az Önkormányzat Alapszabályában meghatározott módon nem lehet szabályosan kiírni, mert a kiírás Alapszabály által szabályozott időpontjában egyes hallgatóknak várhatóan nem lesz szakterületi besorolásuk, így sérülne az Nftv által biztosított aktív és passzív választójoguk. Ezzel egyidőben a Választási bizottság állásfoglalás kialakítására kéri az Önkormányzat Küldöttgyűlését, hogy a választás jelöltállítási időszaka az összes hallgató választójogának biztosítása után, az Alapszabályunk módosításának érvénybe lépése után kezdődhessen meg.

17:34 Senkinek nem volt hozzáfűzni valója.

17:34 Józsa Kornél szavazásra bocsájtotta a javaslatot.

2/2023 (II.28.) számú ELTE TTK HÖK Választási bizottság határozat: Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta javaslatot, mely szerint az Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága megállapítja, hogy az Önkormányzat Alapszabálya és a 2011. évi CCIV. törvény (Nftv) között fennálló joghézag miatt a választást az Önkormányzat Alapszabályában meghatározott módon nem lehet szabályosan kiírni, mert a kiírás Alapszabály által szabályozott időpontjában egyes hallgatóknak várhatóan nem lesz szakterületi besorolásuk, így sérülne az Nftv által biztosított aktív és passzív választójoguk. Ezzel egyidőben a Választási bizottság állásfoglalás kialakítására kéri az Önkormányzat Küldöttgyűlését, hogy a választás jelöltállítási időszaka az összes hallgató választójogának biztosítása után, az Alapszabályunk módosításának érvénybe lépése után kezdődhessen meg.

Józsa Kornél lezárta a napirendi pontot.

3. napirendi pont – Egyebek

17:35 Józsa Kornél megnyitotta a napirendi pontot.

17:35 Józsa Kornél lezárta a napirendi pontot.

17:35 Józsa Kornél lezárta az ülést.

Határozatok:

1/2023 (II.28.) számú ELTE TTK HÖK Választási bizottság határozat: Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta az előzetesen kiküldött napirendi pontokat.

2/2023 (II.28.) számú ELTE TTK HÖK Választási bizottság határozat: Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága 4 igen szavazattal, egyhangúan elfogadta javaslatot, mely szerint az Az ELTE TTK HÖK Választási bizottsága megállapítja, hogy az Önkormányzat Alapszabálya és a 2011. évi CCIV. törvény (Nftv) között fennálló joghézag miatt a választást az Önkormányzat Alapszabályában meghatározott módon nem lehet szabályosan kiírni, mert a kiírás Alapszabály által szabályozott időpontjában egyes hallgatóknak várhatóan nem lesz szakterületi besorolásuk, így sérülne az Nftv által biztosított aktív és passzív választójoguk. Ezzel egyidőben a Választási bizottság állásfoglalás kialakítására kéri az Önkormányzat Küldöttgyűlését, hogy a választás jelöltállítási időszaka az összes hallgató választójogának biztosítottága után, az Alapszabályunk módosításának érvénybe lépése után kezdődhessen meg.

Sárisáp, 2023. március 03.

Balga-Kollár Gábor
Választási bizottság tagja
az emlékeztető készítője